



◆ КОНКУРС

«Ветеранское подворье»

На одном из ветеранских форумов Тюменской области были приведены интересные данные, в которых отмечалось, что пенсионеры, имеющие личные подсобные хозяйства, могут продать в течение года населению нашего региона около четырех тысяч тонн молока и свыше одной тысячи тонн мяса. Это говорит о том, что труженики-ветераны, в состоянии накормить не только себя, своих детей и внуков, но и снизить зависимость потребления заморских генномодифицированных продуктов питания - обеспечивая граждан экологически чистыми продуктами, которым они доверяют. Чтобы простимулировать развитие и поддержку малых форм хозяйствования в сельской местности, поднять занятость населения и его самообеспечение, областной совет ветеранов, совместно с агропромышленным комплексом, объявили конкурс «Ветеранское подворье», который должен оказывать содействие продовольственной и экологической безопасности страны, повышению экономического подъема области, а также решению государственной программы развития сельского хозяйства и регулированию рынков с/х продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы. Проведение конкурса преследует не только вышеизложенные цели, здесь важны также распространение опыта эффективного ведения личного подсобного хозяйства, рационального использования земли, умелого применения новых технологий, привлечение молодого поколения к с/х труду и привитие любви к родной земле. Конкурс будет проводиться в три тура по следующим номинациям:

Животноводство

1. Лучшее ЛПХ по содержанию и количеству коров.
2. Лучшее ЛПХ по содержанию и количеству свиней.
3. Лучшее ЛПХ по содержанию и количеству овец и коз.
4. Лучшее ЛПХ по содержанию и количеству лошадей.
5. Лучшее ЛПХ по содержанию и количеству птиц.
6. Лучшее ЛПХ по содержанию и количеству пчел.

Растениеводство

1. Лучшее ЛПХ по выращиванию картофеля.
2. Лучшее ЛПХ по выращиванию овощей.
3. Лучшее ЛПХ по выращиванию цветов.

Реализация излишек продукции

1. Количество молока.
2. Количество мяса.
3. Количество меда.
4. Количество картофеля.
5. Количество овощей.

Первый районный тур смотряконкурса «Ветеранское подворье» проводится в 2017 году среди первичных ветеранских организаций, расположенных в сельских поселениях. Его победители будут направлены для участия на областной конкурс.

Второй областной тур конкурса, будет проводиться областным советом ветеранов в 2018 году по зонам. Наш район отнесен ко второй зоне, в которой будут участвовать Бердюжский, Голышмановский, Аромашевский и Армизонский районы. Победители второго районного тура конкурса «Ветеранское подворье» войдут в третий тур.

Третий тур будет организован в 2019 году в г. Тюмени в форме фестиваля садоводов и огородников «Дары осени». В нем примут участие победители зональных смотров юга Тюменской области и ветеранские организации г.Тюмени. Участники фестиваля поделятся опытом работы, представят свои достижения, смогут продать, обменять собственноручно выращенные саженцы, семена, овощи, фрукты, продегустировать напитки, заготовки на зиму, продемонстрировать цветочные композиции, посмотреть визитки художественных коллективов районов.

Победителей всех туров конкурса ждут дипломы и поощрительные призы, а дипломантам областного смотра присуждаются следующие звания с выделением денежных сертификатов:

- Обладатель Гран-при;
- Диплом лауреата трех степеней по номинациям;
- Диплом за участие;

В Омутинском районе многие ветераны продолжают вести активный образ жизни, занимаясь ведением личного подсобного хозяйства. В основном граждане на своих приусадебных участках выращивают картофель, овощи, плодово-ягодные культуры, цветы. Те, у кого есть возможность заготавливать или покупать корма - содержат крупный рогатый скот, овец, коз, свиней и прочую мелкую живность. Вся получаемая с подворий продукция - молоко, мясо, яйца, шерсть идет на внутреннее семейное потребление, излишки - реализуются соседям или на рынках. Поэтому мы вполне способны соревноваться в этом вопросе не только между собой, но и в более высоких турах конкурса «Ветеранское подворье».

Призываем все первичные ветеранские организации Омутинского района, под эгидой празднования 30-летия со дня образования районного совета ветеранов, принять участие в данном смотре-конкурсе. По всем интересующим вас вопросам обращайтесь к председателям первичных ветеранских организаций или в районный совет ветеранов по телефону 3-17-33 в рабочие дни с 8 до 12 часов.

Г. АМБРОСЕНКО

◆ В РАЙОНЕ

Какой быть культуре на селе?



Заведующую центральной детской библиотекой В.Третьякову награждает начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики П.Коновалов



Благодарственное письмо администрации Омутинского района гл.библиотекарию МАУ ЦИБМО О.Одеговой вручает Г.Осинцева

Первая районная конференция работников культуры «Перспективы развития культуры в сельской местности» не стала рядовым событием по случаю профессиональной даты. На мероприятии, в котором наряду со специалистами Омутинского района приняли участие коллеги из Аромашевского, Голышмановского, Армизонского и Юргинского районов, обсуждался широкий круг вопросов: перспективы развития отрасли, работа с кадровым составом, оценка качества услуг, внедрение инновационных проектов и программ.

В фойе районного Дома культуры для участников конференции звучала живая музыка в исполнении преподавателей школы искусств.

На торжественном открытии в большом зале собравшихся приветствовала заместитель главы Омутинского района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева, которая поблагодарила работников культуры за плодотворную деятельность по сохранению духовных традиций, национального творчества, эстетическое просвещение жителей района. Отдельные слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов отрасли, которым были вручены цветы.

Церемонию награждения лучших сотрудников домов культуры, клубов, библиотек, детской школы искусств и победителей районного конкурса профессионального мастерства «Творить - наша работа» провели начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Павел Александрович Коновалов и директор МАУ «Центр культуры и досуга Омутинского района» Лариса Александровна Левчик.

Общим подарком по случаю профессионального праздника была концертная программа, подготовленная районным Домом культуры.

Обсуждение стратегии развития культуры в сельской местности стало главной темой пленарного заседания. Руководители, специалисты-практики представили свое видение вопроса. В соответствии с Указами Президента РФ, поручениями Губернатора Тюменской области, основополагающим принципом развития сферы культуры остается повышение качества и доступности услуг. Для этого необходимо менять форматы, быть более интересными, креативными, чутко реагировать на запросы различных групп населения. Прозвучали мнения о необходимости создания на муниципальном уровне системы независимой оценки качества работы учреждений культуры с целью систематического анализа их деятельности, формирования стратегических задач на период до 2020 года. Для проведения мониторинга в районе может быть создан общественный совет по культуре, в который войдут эксперты из числа общественности.

Повышению рейтинга учреждений культуры должны способствовать создание имиджевых проектов, внедрение интерактивных форм работы, сотрудничество с общественными организациями. Необходимо продолжать сетевое взаимодействие учреждений культуры и образования, мероприятия по эстетическому воспитанию школьников, развитие системы работы с одаренными детьми и родителями.

Также были озвучены проблемные вопросы, такие как разработка районной программы по усовершенствованию кадровой политики; повышение уровня образования и самообразования руководителей творческих коллективов; изучение передового опыта художественной самодеятельности Тюменской области; создание учреждениями культуры совместных проектов.

Участниками конференции была единогласно принята резолюция, в которой определены приоритетные задачи на ближайшую перспективу. Среди них: расширение взаимодействия учреждений культуры по предоставлению платных ус-

луг, внедрение инновационных форм работы, активизация рекламы и продвижения творческих коллективов района.

Омутинские специалисты и гости с интересом посетили секции по декоративно-прикладному творчеству, сценической речи, тайм-менеджменту, мотивации сотрудников. Практические занятия и тренинги помогут внести в повседневную работу современные технологии и методики.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ КОРОТКО

Идёт весенний призыв

В соответствии с Указом Президента России в стране начался весенний призыв. Он продлится с 1 апреля по 15 июля 2017 года.

По предварительным данным, ряды Вооруженных Сил РФ пополнят более 20 молодых парней из Омутинского района.

Ребята будут нести службу двенадцать месяцев, в различных родах войск. Два кандидата отобраны в Президентский полк.

На сегодняшний день начала действовать медицинская комиссия, где врачи определяют состояние здоровья будущих защитников Отечества. Сегодня, 4 апреля, состоится первое заседание призывной комиссии, которая выносит решение о годности новобранцев к воинской службе.

А. ПАЙВИНА

◆ СПОРТ

Спартакиада работников образования

В зале борьбы и бокса прошел второй блок Спартакиады работников образования. Команды шести образовательных учреждений: ОСОШ №1, ОСОШ №2, Ю-Плетневская СОШ, ДЮСШ, Вагайская СОШ, детский сад «Сказка» отстаивали звание самого спортивного коллектива в настольном теннисе, дартсе, лыжных гонках.

Лидером в настольном теннисе стала команда ДЮСШ. На втором месте - команда ОСОШ №1, третье место - команда Вагайской СОШ.

В личном зачете: 1 ракетка: 1-е место - Антон Гаев (ДЮСШ), 2-е место - Антон Разуваев (ОСОШ №1), 3-е место - Евгений Володин (Вагайская СОШ). 2 ракетка: 1-е место - Тамара Федосова (ОСОШ №1), 2-е место - Валентина Бодрикова (Вагайская СОШ), 3-е место - Евгений Усольцев (ДЮСШ).

В дартсе не было равных команде ОСОШ №1, 2-е место - д/с «Сказка», 3-е место - Вагайская СОШ.

В личном первенстве: среди мужчин: 1-е место - Владимир Литаров (Вагайская СОШ), 2-е место - Сергей Косенков (ОСОШ №1), 3-е место - Евгений Усольцев (ДЮСШ); среди женщин: 1-е место - Татьяна Татурина (Ю-Плетневская СОШ), 2-е место - Галина Казаринова (д/с «Сказка»), 3-е место Валентина Бодрикова (Вагайская СОШ).

В лыжной эстафете: 1-место - ДЮСШ, 2-е место - Вагайская СОШ, 3-е место - ОСОШ №1.

По результатам двух блоков: 1-е место - ДЮСШ, 2-е место - ОСОШ №1, 3-е место - Вагайская СОШ.

Соб. инф.

◆ РАЙОННЫЙ ФОРУМ

«Я выбираю профессию - я выбираю будущее!»

Заместитель главы Омутинского района Г.Осинцева с экспертом А.Урусовым

II Молодежный форум по профессиональной ориентации молодежи «Я выбираю профессию - я выбираю будущее!» состоялся в Центральной районной библиотеке. В ставшем уже традиционным мероприятии приняли участие ученики старших классов из разных сельских поселений. Организаторами форума выступили администрация района, отдел образования и Центр занятости населения. На плодотворную работу диалоговой площадки школьников напутствовала заместитель главы Омутинского района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева. Она отметила: больше шансов стать успешными у тех ребят, кто вовремя определится с будущей профессией. При выборе нужно учитывать predisposition человека к той или иной специальности, ее востребованность на рынке труда.

Из видеоролика «Карьерный рост среди рабочих профессий» старшеклассники узнали, чтобы состояться в жизни, нужны три составляющие: инициатива, знания и мастерство. Примером тому служит Игорь Рюрикович Холманских, начинавший работать грузчиком на Уралвагонзаводе. Благодаря своей целеустремленности и деловым качествам он поднялся по карьерной лестнице от начальника участка, цеха до заместителя директора предприятия. В 2012 году И.Р.Холманских был назначен на должность полно-

мочного представителя Президента России в Уральском Федеральном округе. Полезно было послушать и мнения присутствовавших на форуме местных экспертов - специалистов, добившихся успеха в различных сферах деятельности. Как крепко встать на ноги, найти свое предназначение, школьникам рассказали фотокорреспондент районной газеты «Сельский вестник» Артур Саутиев, звукорежиссер РДК Евгений Леутенко, следователь МО МВД России «Омутинский» Иван Осинцев, педагог дополнительного образования Центра внешкольной работы Дмитрий Белкин, индивидуальный предприниматель Алексей Урусов. Эксперты отвечали на вопросы ребят, давали житейские советы, говорили о том, что можно стать успешными и на селе. Они же стали строгими судьями на защите профессиональных проектов учащихся «Я выбираю профессию». Всего на форуме было представлено около 20 работ.

Используя слайды, юные докладчики рассказывали об истории профессий, уровне заработной платы в выбранной отрасли, перечисляли учебные заведения, где можно получить соответствующую специальность. С трибуны увлеченно вешали будущие учителя, программисты, архитекторы, спасатели. Со знанием дела представила профессию медицинского работника ученица ОСОШ №2 Ольга Нестерова, решившая продолжить семейную

династию. Примером для нее стали прабабушка, посвятившая всю жизнь здравоохранению, бабушка - заслуженный врач России и родной брат - врач технолог-провизор.

Некоторые ребята заинтересовались пока еще редкие профессии. Дмитрий Ильин (Вагайская СОШ) представил специальность «геймдизайнер», а проще - создатель компьютерных игр. Его мечта - придумать игру о событиях Гражданской войны в Омутинском районе. Михаилу Пинигину (Вагайская СОШ) нравится профессия «биоинженер», которая имеет много направлений. В дальнейшем школьник хотел бы заниматься наукой.

Лучшие проекты были определены экспертами:

1-е место заняла Елизавета Ткачук (ОСОШ №1);

2-е место - Иван Лагунов (ОСОШ №2), Айслу Молдужарова (Вагайская СОШ);

3-е место - Анастасия Пинигина (ОСОШ №2), Софья Фади-на (ОСОШ №1).

Победителем в номинации «Сочинение» стала Алина Анисимова, ОСОШ №2. Призерам вручены почетные грамоты и подарочные издания.

Организаторами были подготовлены несколько познавательных площадок, где ребята узнали о необычных профессиях, тайм-менеджменте, секретах невербального общения, перспективах успеха, познакомились с возможностями робототехники.

В рамках форума проходила выставка детских рисунков и поделок «Глазами детей». Представленные работы были выполнены воспитанниками детских садов и учениками начальных классов совместно с родителями. И здесь тоже были определены победители. Лучшим эксперты назвали рисунок «Дворник» (автор Тая Урусова, 3 года, «Искорка»). Среди поделок не нашлось конкурентов «Ракете», выполненной Артемом Елишевым (1 кл., ОСОШ №2).

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

Слева направо: Елизавета Ткачук, Иван Лагунов, Айслу Молдужарова, Ольга Нестерова

АДМИНИСТРАЦИЯ

ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 31 марта 2017г.

№255-п

с. Омутинское

О внесении изменений в постановление
от 14.01.2014 №8-п

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 6.02.2006 №75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»:

1. В постановление администрации Омутинского муниципального района от 14.01.2014 №8-п «Об утверждении состава конкурсной комиссии по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами и положения о порядке работы комиссии» внести следующие изменения:

- приложение №1 к вышеуказанному постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Данное постановление вступает в силу с момента его опубликования в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района.

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ

Приложение №1
к постановлению администрации
Омутинского муниципального района
от 31.03.2017 №254-п

СОСТАВ

**КОМИССИИ ПО ОТБОРУ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ
ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ МНОГООКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ,
СОБСТВЕННИКИ ПОМЕЩЕНИЙ В КОТОРЫХ
НЕ ВЫБРАЛИ СПОСОБ УПРАВЛЕНИЯ ЭТИМИ ДОМАМИ**

Состав комиссии:

Кузнецов С.А. - заместитель главы, председатель комиссии;
Обабков С.И. - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации, заместитель председателя комиссии;
Самарцева Е.Б. - специалист 1 категории отдела ЖКХ СГТС администрации, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Яковлева М.В. - начальник отдела имущественных и земельных отношений;
Курилов Н.В. - специалист 1 категории отдела ЖКХ СГТС администрации;
Фатюшина Н.В. - начальник отдела ЖКХ СГТС администрации;
Демидов В.А. - депутат Думы Омутинского муниципального района;
Казанцев В.И. - депутат Думы Омутинского муниципального района.

◆ К 72-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ

Они не вернулись из боя

Когда Егора Юдича Нохрина забирали на службу в армию, он наказал соседской девчонке: «Санка, дожись меня. Я приду и женюсь на тебе». Когда вернулся, Саша была уже взрослой, и Егор Юдич сосватал ее. Вместе прожили долгую и счастливую жизнь. Александра Алексеевна так и осталась для мужа «Санка».

Свой дом, большое личное подворье. И дети, один за другим их появилось аж восемь. Старшие следили за младшими, помогали по хозяйству. На радость родителям, выросли все здоровыми. Когда началась война, шесть сыновей Нохриных призвали на фронт. Ушли защищать родную землю Антон Георгиевич, Архип Егорович, Евстафий Егорович, Михаил Егорович, Петр Георгиевич, Федор Георгиевич.

- Мама рассказывала, как в течение месяца одна за другой пришли три похоронки, - говорит внучка Нохриных, - Тамара Михайловна Осинцева. - Бабушка села на голбчик и заплакала. Своего папу я ни разу не видела. У нас в семье было пятеро детей. Я родилась в феврале 1942 года, а в мае пришло сообщение, что младший командир Михаил Егорович Нохрин пропал без вести. Я читала письма отца, и было приятно, что он хотя бы знал о моем рождении.

Архип и Федор - близнецы. Они родились в 1926 году. Федор Георгиевич воевал в звании младшего сержанта, награжден орденом Отечественной войны I степени. Гвардии лейтенант Антон Георгиевич Нохрин был тяжело ранен под ст.Кунья. Осколок засел около сердца, и операцию делать было нельзя. Евстафий, или как его звали в семье Асташка, был самым младшим. Ему только исполнилось 18, как призвали на фронт. Эшелон был разбит по дороге. Умер от ран в госпитале Петр Георгиевич. И только Антон - единственный из парней - вернулся в родительский дом.

Бережно хранит Тамара Михайловна фотографии отца и его братьев. Их портреты несет она 9 Мая в колонне Бессмертного полка к памятнику воинам-землякам. О них знают. Их помнят.

Г. БОГАТОВА

Фото из семейного альбома



Михаил Егорович



Антон Георгиевич



Петр Георгиевич



Архип Егорович



Федор Георгиевич



Евстафий Егорович

◆ ШАХМАТЫ

За игровой доской - лучшие

Прошло районное первенство по шахматам. В соревнованиях участвовали как взрослые, так и школьники. Среди мужчин призовые места заняли:

- 1-е место - Вячеслав Никонов (с.Омутинское);
- 2-е место - Иван Шумайлов (с.Омутинское);
- 3-е место - Василий Старцев (с.Вагай).

Победителями среди учащихся стали:

- 1-е место - Виктор Бородин (с.Омутинское);
- 2-е место - Даниил Гусев (с.Вагай);
- 3-е место - Алексей Степанов (с.Вагай).

Чемпионом среди женщин признана Татьяна Фоменко (с.Омутинское).

25-26 марта в Тюменском технопарке состоялось областное командное первенство по шахматам. Свои команды на нем представили более сорока общеобразовательных учреждений. Честь нашего района защищали юные шахматисты из с.Омутинское, с.Окуневское и с.Вагай. После девяти партий лучший результат среди них показали омутинские школьники. Их команда заняла 9-е место. Прекрасно заявили о себе: Артем Беляев (3-я доска), у него 7,5 очков из 9 возможных; Виктор Бородин (1-я доска) - 7 очков; Егор Пермин - 4,5 очка; Кристина Аксенова - 4 очка.

А. ПАЙВИНА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Руководитель полиции ответил на вопросы

Состоялась «прямая линия» с начальником МО МВД России «Омутинский» подполковником полиции Андреем Вагиным.

В телефонном режиме Андрей Валентинович ответил на вопросы, волновавшие жителей Омутинского района. Некоторые звонившие пожелали представиться, но часть предпочла задать вопросы анонимно. Они касались работы подразделения по делам несовершеннолетних, мер, принимаемых полицейскими в борьбе с незаконным предпринимательством, а также прозвучал ряд вопросов личного характера. По всем вопросам звонившие получили от Андрея Вагина компетентные и развернутые ответы. Решение некоторых из них он адресовал руководителям соответствующих подразделений.

Подобные мероприятия являются полезными и плодотворными, так как они повышают уровень доверия к полиции и помогают оперативно решать возникшие проблемы.

А. БЕККЕР,

пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

Единый портал государственных услуг

Отделение ГИБДД МО МВД России «Омутинский» предоставляет государственные услуги населению. Постановка авто- и мото-транспорта на регистрационный учет, обмен и выдача водительского удостоверения, прием квалификационных экзаменов на право управления транспортными средствами. В настоящее время большую популярность обретает получение информации через интернет. Для удобства граждан был создан Единый портал государственных и муниципальных услуг. Воспользовавшись порталом, вы можете получить подробную информацию по штрафам, узнать перечень документов по интересующей вас услуге. Как зарегистрироваться? Все достаточно просто. Вам необходимо зайти в поисковую систему, в адресной строке набрать www.gosuslugi.ru, затем ввести номер телефона и получить пароль. Далее - внести свои персональные данные. Готово. Теперь и вы стали пользователем единого портала государственных услуг. Не нужно стоять в длинных очередях в ожидании ответа на вопрос. Можете получать информацию на портале, не выходя из дома, это значительно сэкономит ваше время.

Воспользуйтесь Единым порталом государственных услуг и вы!

А. КОНДРАТ, ОГИБДД МО МВД России «Омутинский»

◆ ЮРИДИЧЕСКАЯ ГРАМОТНОСТЬ

Участие граждан в отправлении правосудия

Действующая Конституция РФ предоставляет обвиняемому право на рассмотрение его дела судом с участием присяжных заседателей (ч.2 ст.20). Порядок участия присяжных заседателей при рассмотрении уголовных дел федеральными судами общей юрисдикции определяется Федеральным законом от 20 августа 2004г. «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации».

После 1993 г. российский суд присяжных в значительной степени эволюционировал, однако, количественный состав коллегии и функциональ-

ное распределение обязанностей между судьей и присяжными остались неизменными.

Особенности этой формы участия граждан в осуществлении правосудия заключаются в том, что присяжные заседатели решают три основных вопроса: доказано ли, что деяние, вмененное подсудимому, имело место; доказано ли, что это деяние совершил подсудимый; виновен ли подсудимый в совершении этого деяния. В случае признания подсудимого виновным присяжные заседатели могут высказать мнение о том, заслуживает ли он снисхождения. При этом они учитывают наличие или отсутствие

обстоятельств, смягчающих или отягчающих ответственность (ст.339 УПК РФ). Вопросы наказания подсудимого судья решает единолично.

В России будет существовать два вида состава суда присяжных, из восьми и шести присяжных заседателей (напомним, Президент РФ предлагал сократить количество присяжных до пяти-семи человек). Тем самым произошел отказ от варианта суда присяжных из двенадцати заседателей.

Коллегия из восьми присяжных заседателей полностью заменяет ранее существовавшую коллегию из двенадцати заседателей в судах субъектов РФ (верховных судах республик, краевых и областных судах, судах городов федерального значения, суде автономной области, судах автономных округов). В таком же составе будут дей-

ствовать присяжные заседатели в окружных (флотских) военных судах.

Новеллой законодательства является то, что с 1 июня 2018 года суд присяжных вводится и в районных судах. Пунктом 2.1 ч.2 ст.30 УПК РФ устанавливается, что в районных судах и гарнизонных военных судах правосудие осуществляют судья и коллегия из шести присяжных заседателей. При этом судьи присяжных этого уровня могут по ходатайству обвиняемого рассматривать уголовные дела о преступлениях, которые предусмотрены ч.2 ст.105, ст. ст. 277, 295, 317 и 357 УК РФ и за которые в качестве наиболее строгого вида наказания не могут быть назначены пожизненное лишение свободы или смертная казнь. Также названные суды могут рассматривать уголовные дела о преступ-

лениях, предусмотренных ч.1 ст.105 и ч.4 ст.111 УК РФ.

Участие присяжных заседателей в судах районного уровня будет способствовать укреплению статуса таких судов в качестве основного звена российской судебной системы, наиболее приближенного к населению, создаст необходимые условия для широкого привлечения граждан к отправлению правосудия, позволит обеспечить более полную реализацию положений ст.123 (ч.4) Конституции Российской Федерации о том, что в случаях, предусмотренных федеральным законом, судопроизводство осуществляется с участием присяжных заседателей.

Е. МАКСИМОВА,
помощник судьи
Омутинского районного суда